

### ***Milé sestry, milí bratři!***

*Zdravím Vás v tomto předvánočním čase a k zamyšlení si s Vámi čtu z 52. kapitoly starozákonní knihy Izajáš, z 10. verše:*

*„Hospodin obnažil svou svatou paži před zraky všech pronárodů. I spatří všechny dálavy země spásu našeho Boha.“*

*Co máme spatřit v narozeném Ježíšovi? Máme v něm vidět spásu našeho Boha. Všechny dálavy země, celý náš svět a lidstvo v něm i každý člověk má v Ježíšovi spatřit Boží spásu.*

*Ve spáse tušíme něco velmi důležitého, když je od Boha. Co to ale ve skutečnosti je? Spásou je, když vývoj, který směřuje k velkému nezdaru, tragédii a zániku je zastavený a otočený, takže už není směrem ke konci, ale od konce. Život, který směřuje ke smrti a věčné prázdnotě je Boží spásou určen zcela jinak, aby jeho vývoj se ubíral k věčnému společenství všeho živého se svým Bohem. Konec našeho nedobrého vývoje ovšem není v naší smrti, nýbrž v Kristově. A v jeho vzkříšení je ten rozhodující zlom pro naši životní cestu k věčnému blahu. Náš život tak není určený naší smrtí, nýbrž Kristovým vzkříšením. To je spása pro nás od Boha. Kvůli naší spáse se Ježíš narodil. Aby ukončil náš nedobrý vývoj k zániku dříve, než zemřeme a vzal nás se sebou na cestu věčného života. Na které je smrt, jenž k nám patří, sice bolestivou realitou, ale nikoli fatální prohrou a už vůbec ne věčným osudem.*

*Spása našeho Boha jako zásadní obrat v našem vývoji nečeká na naši smrt, aby vešla v platnost, to by smrti přiřkla větší význam, než jí ve skutečnosti patří. Boží spása pro každého člověka se začíná uskutečňovat, když se Ježíš narodí, a když se k němu Bůh přizná*



*jako k milovanému Synovi, a když Ježíš přijme svoje poslání, a když káže o Božím království, jež je už mezi námi, a když to království svou láskou uskutečňuje, uzdravuje nemocné, krmí hladové, přijímá zavržené, a když kvůli tomu všemu na popravišti zemře, a když jej Bůh pro každého z nás vzkřísí. Boží spása nečeká, až se změní naše pod-*

*mínky. Je spásou, protože mění naše podmínky. To, co je věčné, zahrnuje i to, co je nyní. Některé cizí jazyky tím slovem, kterým opisují spásu, opisují i záchranu. Věčná spása se projevuje rovněž v bezpočtu větších i menších záchrán v našich dnech. V našich dnech, v našem prostoru a v našich souvislostech se narodil a vzkříšený žije Ježíš Kristus, náš Spasitel od Boha, který nás zachraňuje.*

*Každé Vánoce si zvěstujeme spásu od Boha. Tak to dělali naši předci, podobně jako staří Izraelci při novoročních slavnostech. Zvěstujeme si to jistě častěji než jednou za rok, děláme to každou neděli při bohoslužbách, možná i každý den, protože každý den je Boží spása nás dobře sledovatelná.*

### **Modlitba:**

*Bože náš, děkujeme, že jsi mezi námi jako Ježíš Kristus. Děkujeme za víru, že smíme skutečnost tvé blízkosti přijímat. Utváří nám takové vnímání, abychom tě nepřehlédli. Jsi mezi námi jako narozené dítě, jako náš Mistr, jako umučený odsouzenec i jako vzkříšený Pán. Abys ve všem našem byl s námi a ze všeho ohrožení i ze smrti abys nás spasil. Amen.*

**Srdečně Vás zveme do vánočních  
a novoročních bohoslužebních shromáždění:**

**24. 12. Štědrý den**

*- rodinné bohoslužby s dětskou vánoční slavností v 9.30 hodin*

**25. 12. Hod Boží vánoční**

*- bohoslužby s vysluhováním večere Páně v 9. 30 hodin*

**1. 1. 2023 Nový rok**

*- nedělní bohoslužby s vysluhováním večere Páně v 9.30 hodin*

Rádi se s Vámi setkáme v bohoslužbách po celý příští rok,  
budou vždy v neděli v 9. 30 hodin.  
Souběžně jsou také bohoslužby pro děti.

***Od Pána Boha požehnané Vánoce a nový rok Vám přeje  
za Korandův sbor***

*Miroslav Hamari, farář*



***Děkujeme Vám všem,***

***kteří jste podpořili činnost sboru svým darem.***

*Přiloženou složenkou je možné opět použít k zaslání saláru nebo daru.*

*Platbu je možné zaslat přímo na účet sboru.*

Číslo účtu: 4806101319/0800, variabilní symbol: 682000



## **Restaurování varhan Korandova sboru**

Projekt restaurování varhan byl dokončen v květnu 2019.

Plzeňský region a město Plzeň tím získalo koncertní varhany špičkové kvality, které ve spojení s vynikající architekturou kostela představují velký přínos pro plzeňskou kulturu.

Celkový objem investice byl 3 500 000 Kč.

V současné době pořádáme mnoho kulturních akcí, které vždy najdete:

- [www.koranduvsb.cz](http://www.koranduvsb.cz)
- kulturní a společenský magazín **Žurnál**
- **Plzeňská vstupenka**

*Všechny srdečně zveme.*

---

### **Korandův sbor**

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Plzni

Anglické nábř. 13, 301 00 Plzeň

Telefon 377 327 073 (dopoledne)

e-mail: [plzen-koranduv-sbor@evangnet.cz](mailto:plzen-koranduv-sbor@evangnet.cz)

číslo účtu: 4806101319/0800

[www.koranduvsb.cz](http://www.koranduvsb.cz)